

# 森林公园的哥遇害案破了

## 嫌疑人姓夏, 21岁, 新乡县七里营人

### 自称“离婚后心情不好, 想抢辆出租车”

#### 上个星期天凌晨1点 他把的哥老张骗到森林公园动了手

警方通报案情

#### 遇害的的哥老张才42岁

4月22日7点多, 有群众报警, 郑东新区森林公园内发现一具尸体。市公安局立即启动命案侦查机制, 成立专案组, 开展调查。

经过初步勘查, 这是一起凶杀案, 死者男性。现场目击群众称, 当天早上6点半左右, 看到一辆绿色出租车在调头, 司机技术不熟练, 经常熄火, 倒车时撞在小树上两三次。

另一组侦查人员通过现场勘察发现, 死者身上有一本驾驶证, 由此快速查明死者身份: 被害人张某(男, 42岁)是一名

出租车司机, 他驾驶的绿色奇瑞出租车已被犯罪嫌疑人抢走。

专案组以中心现场为依托, 向周围逐步辐射, 调取视频监控、出入市卡口监控等有关资料, 寻找被抢车辆案发前、后的行驶轨迹和犯罪嫌疑人的上车点。

很快, 侦查人员发现, 被抢车辆于当天凌晨经由黄河公铁两用桥向北逃窜。

专案民警随即赶赴新乡, 寻找被抢车辆踪迹。嫌疑人十分狡猾, 具有很强的反侦查能力, 开着抢来的奇瑞没有上高速, 线索中断, 案件陷入了困境。

#### 嫌疑人夏某在新乡县落网

4月23日凌晨, 专案组通过对现场提取的物证反复检验, 结合目击者提供的案发后开出租车离开的驾驶人特征, 锁定一名姓夏的男子为犯罪嫌疑人。

民警赶赴新乡实施抓捕。4月23日下午4点多, 侦查人员在新乡县一条商业街一个店铺内, 将躲藏在这里的犯罪嫌疑人夏某抓获, 并在其指认下追回被抢走的奇瑞。

夏某, 男, 21岁, 家住新乡县七里营镇, 曾经因盗窃被打击处理过两次。

2012年4月22日凌晨1点多, 他坐上张某驾驶的出租车, 在森林公园内, 趁其不备, 持尖刀扎死张某, 之后抢走被害人的随身财物和出租车, 开车向黄河河北逃窜。

办案民警说: “犯罪嫌疑人夏某称, 因为离婚导致心情不好, 预谋抢劫出租车。夏某在出租车司机劝说他的时候, 趁其不备扎死了对方。”

在生命的最后一刻, 的哥老张还在劝说夏某。他不知道, 夏某早动了杀心。

给的哥提醒

#### 森林公园偏僻, 晚上少去

森林公园3000多亩大, 公园内有土丘、果树林、鱼塘、沼泽、苗圃、茂密的树林等。

前几天, 记者来这里采访另一件事时, 从中州大道进入森林公园, 一直往里走, 过了少管所往东, 看到一片破败荒凉的景象, 原来的大众生态健身园大门已经拆除, 四周围栏被去掉。大众生态园的东侧全是土堆, 因为面临拆除, 人烟稀少, 一片荒凉。沿着水泥路向北, 森林公园内的树林保持完好, 公园东北部和南部有成片的鱼塘, 部分鱼塘干枯。

因为树木茂盛, 森林公园周边又没有居民区, 加上大众生态健身园即将拆除, 许多游乐项目已经停业, 游人明显稀少。走在树木茂密、行人稀少的园区, 有些阴森的感觉。稀少的行人、茂密的树林, 往往给了一些犯罪分子可乘之机。

据报道, 2008年1月, 森林公园内就曾发生过多起情侣被劫事件。几个月后, 当时的郑东新区公安分局刑侦大队民警假扮情侣, 一举抓获一个专门在森林公园内绑架抢劫的犯罪团伙。

给出租车司机提个醒, 像森林公园这样偏僻的地方, 晚上经过这里要小心。



森林公园大众健身园内, 看不到一个游人。记者 周雨 摄



金鑫珠宝 · 正弘店促销力度再升级!

# 五一黄金周

## 《《 珠宝抢购集结号 》》

4月23日-28日 定金翻倍赠 存100当300, 存500当1000

活动时间:

4月29日-5月6日

4月29日-5月6日 钻石直销惊爆价! 最低 599元起

4月29日-5月6日 购买钻石、翡翠 满3000送800! 全场通用!

4月29日-5月6日 海量黄/铂金价格更疯狂!

4月29日-5月6日 赢取汽车 机会天天有! (一等奖)

20克拉大钻

镇店之宝 全球罕见!

活动详情请店内详询, 商品图片仅供参考。

品牌多 | 品类全 | 品项广 | 服务更专业 | 质量最放心

地址/郑州市二七路224号金鑫珠宝正弘店(原正弘国际名店)

电话/0371-66997788

客服热线: 400-678-6787

网址: www.jinxin9999.com